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1. Okunuslan verilen dogal sayilant noktall yerlere yaziniz.

) Alti bin 0g yaz kirk dokuz s34

b) Yedibin aiti yoz on att 7616

© Kirk iki bin 0g yuz on og Aws

© Altmis bin bes yoz sekiz ooy

@ Iki yaz on bin sekiz yoz kirk e

) Dokuz yoz bin doksan dokuz 900099

2. Asagida, yazer ve biner saymada soylenen baz: saylar verimistir. Bog Kutucukla-
1a uygun saylan yaziniz.

(T1600 }—{ 1700 }—{ 1800 }—{1900 +—{2000 }—{2100 )
(Ts900 —{"9000 }—{("9100 }—{9200 {9300 {5400 )
(2000 {73000 }—("4000 }—{s000 }—{6000 }—{7000 )

Okul hayatinda basarili
olmanin yollarindan biri

ddevlerinizi
evvelcevap.com
sitesinden yararlanarak
yapmak ==

2641= 10324 240026

10 binler bolugu 240 binler bsltgi
641 birler balugi 324 birler bsligii 26 birler boliigi
2000 10000 200000
600 300 40000
40 20 20
A, a 6

4. Asagidaki dogal sayllan gozumleyiniz.
21348 1) 9063 ©12008 ©125070
1348= (1x1000)+(3x100)+(4x10)+(8x1)

9x1000)+(6x10)+(3x1)
Xx10000)+(2x1000}+(8x1)
125070= (1x100000)+(2x10000}+(7x10)

WV Veleevap.Com
sibemial miyares odisis

5. Asagidaki dogal saylan, en yakin onluga ve yozioge yuvarlaymiz. Elde ettiginiz
sayllarta tabloyu doldurunuz

Sayi | En Yakin Onluga Yuvarlama | En Yakin Ydzi0ge Yuvariama
4348 4350 2300
7028 7030 7000
12604 | 12600 12600
46273 46270 46300
128004 | 128000 128000
240098 240100 240100
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V~ Arkadasiniza tahminini sorunuz. Bu tahmini tablodaki yerine yaziniz.
YV~ Daha sonra yukaridaki toplama igleminin sonucunti bulup tablodakiyerine yaziniz.

™ e
V- Tahminlerinizi kargllagtinniz. Kim daha yakin tahminde bulundu? .iklmlzaynl bulduk.
V-~ Tahmin ederken siz hangi ydntemi kullandiniz?

Onluga yuvarlama yontem
V- Tahmin ederken arkadasiniz hangi yontemi kullanmig?

Onlugayuvarlamayéntemi.... ...

2) Ebru Hanim, yeni eviicin 659 TL'ye tost makinesi, 812 TL'ye elektrikli stiplirge almistir. Ebru
Hanim'in toplam kag TL harcadigini en yakin onluga yuvarlayarak tahmin ediniz. Islem sonucu

ile tahmininizi karsilagtiriniz. Tahmin

. <660+810=1470TL
” Gergek 1471-1470=1TL
«” 659+812=1471TL

3) Anttkabiri pazartesi giinii 4914, sall giinii 3227 kisi ziyaret etmistir. Anitkabiri iki giinde
ziyaret eden toplam kisi sayisini en yakin yiizlige yuvarlayarak tahmin ediniz. Islem sonucu ile

tahmininizi karsilagtinniz.
"l
F =&

Tahmin
8141-8100=41TL :

4900+3200=8100TL





